



Puheenjohtaja: Aleksi Pyykkönen

Sihteeri: Helinä Hakala

Paikalla: Aleksi Pyykkönen, Helinä Hakala, Mira Lindroos, Meri Terho, Reetta Arokoski, Lauri Lavanti, Julia Isotalo (saapui 8.21)

1. Kokouksen avaus
Avattiin kokous ajassa 8.19.
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Pöytäkirjantarkastajien valinta
Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Meri Terho ja Lauri Lavanti.
4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys sellaisenaan.
5. Ilmoitusasiat
Joulukortteja oli tullut. Lisäksi Kylteri- ja Aino-lehdet olivat tulleet.
6. Hyväksyttävät laskut

Rahankäyttöselvitykset:

Saaja	Summa	Peruste	Päätös
Ilona Rahnasto	51,64	Olkkari 5v. -tarvikkeita	Hyväksyttiin
Matias Saarinen	73,81	Kahvia ja maitoa Olkkarille	Hyväksyttiin

7. Mitä kuuluu? -kierros
Aleksi: Lukenut tyttöystävän kandia, joka on hankalasta aiheesta. Nyt se on valmis, ei enää tarvitse lukea sitä.
Mira: Kouluhommat aika pitkälti ohi, alkaa joululemmä.
Meri: Vähän parantunut viime viikosta. Stressin laukeamisen takia nousi kuume viime viikolla.

Julia Isotalo saapui ajassa 8.21.

Reetta: Tuli myös kipeäksi viime viikolla. Ei muuta erikoista, ajatukset eivät ole kasassa vielä.

Lauri: Pääsi eilen ajamaan töissä Spherolla, joka on pieni robottipallo.

Helinä: Ihan normaalia kuuluu.

Julia: Oli viikonlopun hyvin kipeänä. Nyt dedikset.

8. Talous- ja hallintoasiat
8.1. Uusien toimijoiden perehdyttäminen



Testamentit olisi hyvä olla valmiina ensi viikon loppuun mennessä.

8.2. Toimintakertomukset

Toimintakertomukset tulisi olla valmiina HalPerseeseen mennessä, jotta vuosikokous voidaan pitää jo helmikuussa. Toimintakertomukseen tulee liittää tekstimuotoinen kuvaus sekä 1-3 kuvaa, jotka kuvaavat oman toimarivuoden toimintaa.

8.3. Sektorikohtaiset budjetit

Myös budjetteja pitäisi alkaa työstää.

8.4. Ylimääräisten vuosijuhlamaksujen palautuksen hyväksyminen

Hyväksyttiin vuosijuhlamaksujen palautukset seuraavasti:

Antti Nupposelle 37,5 €

Aleksi Talsille 37,5 €

Mari Porkolle 15 €

8.5. Toimareiden kuulumiset (Kulttuurineuvokset, Liikuntavastaavat, Hupiministeri)
Kulttuurineuvokset järjestävän leffailtoja ja konserttikäyntejä, ja maanantaina oli futsalia.

8.6. Mitä muuta tuli tehtyä?

Dekaanilounaalla dekaani kertoi Suomen taloustilanteesta, mutta se ei vaikuta ainakaan keväällä vielä yliopiston henkilökunnan tilanteeseen.

OLOhuoneelle hankitaan uusi sohva sekä käteiskassalipas.

9. Yrityssuhteet

9.1. Kuulumiset

Vuoden viimeinen ekskursio oli eilen.

9.2. Toimareiden kuulumiset (Excumestari, Marathoonari, TEK-kiltayhdyshenkilö)

-

9.3. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

10. Tapahtumat

10.1. Pikkujoulut 18.12.

Pikkujoulut järjestetään Pistein kanssa. IE laittaa killalle sähköpostia pikkujouluista.

10.2. Toimareiden kuulumiset (Pikku-IE, Lukkarit, Valokuvaajat)

IE-tiimin vaihto on suunnittelilla.

10.3. Mitä muuta tuli tehtyä?



Tilakähmyt olivat eilen.

11. Opintoasiat

11.1. Kuulumiset

-

11.2. Tieteen metodiikkaa infolaisille

-

11.3. Lausunnot halloped-valinnoista

Esitettiin, että valtuutetaan Emmi Peltonen antamaan lausunnot halloped-valinnoista.

Eesitys hyväksyttiin.

11.4. Toimareiden kuulumiset (Abivastaava, Alumnisuhdevastaavat, Hallopedit)

-

11.5. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

12. Ulkosuhteet

12.1. Kuulumiset

Joulukortteja on tehty.

12.2. Toimareiden kuulumiset (Vuosijuhlatoimikunta, OTMK, SCI-vastaava)

Vuosijuhlatoimikunta ei ole tehnyt enää mitään. OTMK järjesti OLOhuoneen syntymäpäivät.

12.3. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

13. Tiedotusasiat

13.1. Some-vastuut

Vaihtoinfo on huomenna. Lauri tekee siitä Facebook-postauksen. Myös pikkujouluista voisi tehdä postauksen.

13.2. Phuksiryhmät nettiin

-

13.3. Toimareiden kuulumiset (Kukan toimittajat, Kukan taittajat, ATK-partio,

Ulottuvuusvastaava, Historioitsija)

Kukka on tilattu.

13.4. Mitä muuta tuli tehtyä?

-



14. Phuksiasiat
 - 14.1. Phuksien kuulumiset
Fukseille kuuluu hyvää.
 - 14.2. Toimareiden kuulumiset (ISOvastaava, ISOt)
PhabuISO-iltama on tänään.
 - 14.3. Mitä muuta tuli tehtyä?
-
15. KV-asiat
 - 15.1. Vaihtoinfo 10.12.
Vaihtoinfo on huomenna.
 - 15.2. Toimareiden kuulumiset (KV-ISOt)
-
 - 15.3. Mitä muuta tuli tehtyä?
Vähäjoulussa oli KVTMK:n kasa.
16. Muu toiminta
 - 16.1. Vuoden purku ja palaute
Pidetään palautekeskustelu ensi viikon tiistaina klo 17 alkaen. Alekski laittaa linkin Google formiin. Lomakkeet tulisi täyttää sunnuntaihin mennessä.
 - 16.2. Viimeinen kokous
Ensi viikon kokous on todennäköisesti vuoden viimeinen kokous.
 - 16.3. HalPerse
Halperse tulee.
17. Muut esille tulevat asiat
 - 17.1. Muut esille tulevat asiat
-
18. Seuraava kokous
 - 18.1. Seuraava kokous
Pidetään seuraava kokous to 17.12 klo 16.
 - 18.2. Pullavuoro
Seuraava pullavuoro on Emmillä.
19. Kokouksen päättäminen
Päätettiin kokous ajassa 8.58.

Informaatioverkostojen kiltä Athene ry
Hallituksen kokous 37/2015
Aika: 9.12.2015, 8.15
Paikka: T-Talo, B122

